
Електронно подаване на заявление за класиране в кандидатстудентска кампания в
Софийски университет „Св. Климент Охридски“ за учебната 2020/2021 година

1. Достъп до системата за електронно подаване на документи (Фиг.1)
Електронното подаване на документи за кандидатстудентската кампания се извършва
единствено на адрес https://online.uni-sofia.bg или с връзка от главната страница на
Софийския университет https://www.uni-sofia.bg.

Фиг. 1

https://www.uni-sofia.bg/
https://online.uni-sofia.bg/
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Фиг. 2

2. Първоначална регистрация (Фиг. 3)
Достъпът до електронния портал изисква задължителна регистрация чрез истински лични
данни и валиден адрес на електронна поща, на който ще се изпращат съобщенията от
Софийски университет. Въвеждането на необходимите данни в електронната система става
последователно, като се спазват изискванията за попълването на задължителните полета,
отбелязани със звездички (*).
Веднъж въведени - име, презиме, фамилия, ЕГН и e-mail, не се променят
онлайн, а само на гише. Моля, бъдете внимателни!



Електронно подаване на заявление за класиране в кандидатстудентска кампания в
Софийски университет „Св. Климент Охридски“ за учебната 2020/2021 година

Фиг. 3
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След попълване на данните за регистрация се изпраща писмо на имейла, който сте въвели -
Фиг. 4 и Фиг. 5

Фиг. 4

Фиг. 5

Щракнете върху линка в имейла, за да потвърдите Вашата регистрация - Фиг. 6:

Фиг. 6

За да влезете в портала за онлайн кандидатстване, трябва да въведете имейл и парола,
зададени от Вас при първоначалната регистрация.

3. Създаване на профил (Фиг. 7)
Въведете необходимите данни в електронната система последователно, като спазвате
изискванията за попълването на задължителните полета, отбелязани със звездички (*).
Вашите профилни данни са завършени след щракване върху бутона ЗАПАЗИ.
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Фиг. 7
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4. Заявяване на кандидат-студентски изпити (Фиг. 8)
При маркиране на изпити, системата автоматично изчислява дължимата такса и генерира 
платежно нареждане. Сумата зависи от избрания брой изпити. Преди да финализирате 
заявката си, прегледайте данните, които сте въвели. Заявените изпити се записват след 
щракване върху бутона ЗАПАЗИ. За да получите входящ номер, трябва да заплатите 
заявените кандидат-студентски изпити. Системата ще генерира Вашия входящ номер, след 
като получи потвърждаване на плащането. Този номер можете да видите след като влезете в 
профила си, НОМЕРЪТ НЕ СЕ ИЗПРАЩА ПО ЕЛЕКТРОННА ПОЩА!

Фиг. 8
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5. Плащане на заявените изпити (Фиг. 9)
Системата дава възможност за избор на начин на плащане на кандидатстудентската такса – 
чрез Е-Pay или EasyPay. Внесената такса за участие в кандидат-студентските изпити не се 
възстановява за нито една от двете изпитни сесии. При избор на плащане при изброените 
търговци кандидат-студентът дължи допълнителна такса. Размерът на таксите може да 
прегледате на следния адрес:

https://www.epay.bg/v3main/front?p=fee_money

Фиг. 9

https://www.epay.bg/v3main/front?p=fee_money
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5.1. Плащане чрез E-Pay
При избор на плащане чрез E-Pay е необходимо да сте регистрирани в системата Е-Рау, за да 
може да извършите Вашето плащане. Системата автоматично Ви свързва със страницата на 
Е-Рау, където се осъществява интернет разплащането на заявените от Вас изпити. 
Валидността на заявката за плащане е 3 дни. Право за участие в кандидат-студентските 
изпити се придобива след заплащане на дължимата сума по генерираното платежно 
нареждане. След като плащането бъде потвърдено от Е-Рау, системата ще генерира входящия 
Ви номер за явяване на платените от Вас изпити.

5.2. Плащане чрез EasyPay
При избор на плащане чрез EasyPay, плащането се извършва на касите на EasyPay, като 
използвате номера на заявката, генериран от системата. Валидността на заявката през 
EasyPay е 3 дни. Важно е да проследявате статуса на заявката си. Право за участие в 
кандидат-студентските изпити се придобива след заплащане на дължимата сума по 
генерираното платежно нареждане. След като плащането бъде потвърдено от EasyPay, 
системата ще генерира входящия Ви номер за явяване на платените от Вас изпити.

5.3. Плащане през карта
При плащане през карта е необходимо да въведете тип на картата, номер на картата, до кога е 
валидна и CVV2/CVC2

Фиг. 10

6. Картон за явяване на кандидат-студентски изпит
След получаване на потвърждение за извършено плащане, системата генерира автоматично 
“Картон за явяване на кандидат-студентски изпити” с входящ номер, който трябва да бъде 
разпечатан след влизане в профила Ви. На изпита кандидатите са задължени да носят картона
с входящия номер за явяване на изпити и личната карта.
“КАРТОН ЗА ЯВЯВАНЕ НА КАНДИДАТ-СТУДЕНТСКИ ИЗПИТИ” НЕ СЕ 
ИЗПРАЩА ПО ЕЛЕКТРОННА ПОЩА!
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